

Годовой проект по биологии : Экзотические домашние --- **животные**

Выполнила : Кривохижина Александра, Дмитривская Эвелина 6А
класс

МБОУ лицей

Г . Лобня

План

1. Почему люди хотят завести экзотических домашних животных?
 2. Каких экзотических домашних животных можно завести?
 3. Предупреждение
 4. Какие экзотические домашние животные есть у нас дома
1. Вывод
 2. Заключение
-

Почему люди хотят завести экзотических животных?

«Экзот» часто относится к виду, который не является местным или коренным для региона владельца, а «домашнее животное» — это животное-компаньон, живущее с людьми. Однако многие используют этот термин для включения местных видов (например, змей иногда можно считать экзотическими домашними животными даже в местах, где они встречаются в дикой природе). Американский Колледж Зоологической Медицины определил группу как зоологические животные компаньоны.

Есть много причин, по которым люди заводят экзотических домашних животных, в том числе статус (многие начинали как причуды), образование о разных видах, обогащение домашнего хозяйства, воспитание ответственности перед детьми и т.д.

Каких домашних экзотических животных можно завести?

Членистоногие

Членистоногие – это пауки, тараканы, сверчки, скорпионы.

Они недорогие, не шумят, не имеют неприятных запахов, просты в уходе, не требуют много времени и места. Их минус – это животные для наблюдения, но не для общения.



Рептилии

Рептилии – это ящерицы, жабы, тритоны, саламандры. Заведя этих «экзотов», у вас появится некий микромир, который будет похож на уголок живой природы. Наблюдая за их медленными и расчетливыми движениями, человек учится быть более спокойным и сдержанным.



Грызуны

Грызуны. Эта группа наиболее многочисленна и популярна. Это – белки, суслики, бурундуки, тушканы, шиншиллы, кролики. Преимущество их в том, что они хорошо чувствуют себя в городской квартире, очень активны, с ними интересно, особенно детям. Уход за ними несложный, но регулярный.

Некоторых из них можно выпускать погулять по квартире, но под присмотром.



Хищники

Хищники. К ним относят хорьков, волка, лису так далее. Они характеризуются сильным специфическим запахом. Живя под одной крышей с хищником, помните, что он приручен наполовину и можно ждать от него всяких "сюрпризов".



Приматы

Приматы. В эту группу входят капуцины, мартышки, шимпанзе. Они легки в дрессировке. Обезьяна в доме – это интересно, но хлопотно. Это вечный маленький ребенок с беспокойным характером, вертлявый и любопытный. Если это не пугает вас, то более смышленного и смешного питомца не найти. Чаще заводят ближайших родственников обезьян – лемурув. Их интеллект не так развит, но они спокойны, аккуратны и не агрессивны.



Список экзотических животных велик. Главное, помнить, что экзотические животные – это живые существа. Они будут не только украшением вашего дома, но и потребуют от вас хорошего ухода и определенных условий содержания. А, при необходимости, особого подхода в лечении. Задумайтесь, будет ли пребывание экзотического животного безопасным для вас и ваших родных?

Предупреждение

Животные, как дикие, так и домашние, начинают странно себя вести, почувствовав опасность. По мере приближения, или находясь ближе к ее эпицентру, животные предпринимают попытки спастись, точно выбирая безопасные места.

Например :

У них встает дыбом шерсть, кошки громко мяукают, собаки воют и кусаются, кролики бегают по клеткам.



Какие экзотические домашние животные есть у нас

Одними из наших домашних экзотических животных являются коты. Два мейн куна, бенгалы и африканский ёж. Сейчас всё будет рассказано подробнее!



Мейн куны

Порода сформировалась естественным образом под воздействием суровых климатических условий штата Мэн, хотя существуют и «альтернативные» версии (разного рода легенды) о происхождении мейн-кунов. В литературе мейн-куны впервые упоминаются в 1861 году. К этому времени относится статья о коте по кличке Капитан Дженкс с корабля «Морская лошадь».

Он был показан на выставках в Бостоне и Нью-Йорке в 1861 году и положил начало ранней популярности породы, но на рубеже XIX—XX веков мейн-кунов опередили более пушистые персы. Мейн-куну как породе удалось выжить только благодаря тому, что фермеры отдавали должное его размерам и охотничьим качествам.

Современный стандарт породы был принят в 1967 году, а в 1990-х мейн-кунов настигла настоящая популярность. Но впервые зарегистрированы в качестве породы мейн-куны были в 1908 году в фелинологической федерации CFA, где кот породы мейн-кун по кличке Molly Bond стал пятым зарегистрированным в этой федерации животным.

Бенгал

История породы началась в 60-х годах прошлого века, в доме любительницы кошек Джейн Милл в США. Принадлежащая ей самка бенгальской кошки по имени Малайзия повязалась с чёрным домашним котом и произвела на свет пятнистого котёнка. Первый пра-бенгал, как и её потомство, погибли и работа над породой возобновилась только в 1980 году.

Выведение породных кошек путем скрещивания с дикими — весьма трудоемкий процесс, для которого необходимо иметь несколько диких кошек. Не каждый представитель бенгальских кошек будет вязаться с более мелкими домашними кошками. Кроме того, все мужское потомство от таких вязок — бесплодное, поэтому в работу над породой идут только самки.

Джейн Милл разбиралась в генетике и практике разведения диких и домашних кошек и ей удалось получить потомство, устойчиво передающее породные признаки. Представителем породы считается бенгал, отстоящий от дикого предка более чем на 4 поколения.

Одно из названий дикой бенгальской кошки — «леопардовая кошка» [источник не указан 559 дней], поэтому может возникнуть предположение о её близком родстве с леопардом. На самом деле она не ближе к леопарду, чем обычная домашняя кошка, хоть и относится к другому роду — роду восточные кошки.

Африканский карликовый ёж

Происхождение такого уникального животного, как африканский карликовый ёж, точно неизвестно. Предполагают, что животное стало результатом работы европейских селекционеров, получивших новую породу ежевых еще в конце прошлого века.

Африканский карликовый ёж является гибридной породой, выведенной специально для удобства содержания в домашних условиях. Красивое и милое, небольшое животное имеет дружелюбный характер, его очень просто содержать в неволе, оно не впадает в спячку, как обычный ежик. Животное может питаться специальным кормом. А если добавлять к рациону домашние мясные отходы, можно обеспечить полностью сбалансированное питание и счастливую жизнь своему питомцу.

ВЫВОД

Мир экзотических животных очень опасен и люди очень сильно рискуют своими жизнями заводя их. Можно завести попугая или ежа, но с крокодилом такое не получится. Такие питомцы смертельно опасны для человека.

Спасибо за Внимание!

Прежде, чем заводить экзотическое животное, подумайте! Будьте аккуратны со своими питомцами!